



20 февраля профориентационное мероприятие «День Университета в районе» было организовано на базе МБОУ «Алтайская СОШ №1» и МБОУ «Смоленская СОШ №1 имени Ожогина Е.П.» отделом профориентации и приёма обучающихся совместно с отрядом волонтеров «Абитуриент» во главе с начальником отдела Романовой Л.А.

Студенты Университета Шукшина провели профориентационный квест «Стань студентом Наукограда», в котором учащиеся школ с удовольствием приняли участие.

Выпускники в необычной для них форме познакомились с направлениями и профилями подготовки в университет.

Романова Л.А. на встрече с педагогами презентовала программы профессионального и инновационного развития в АГГПУ им В.М. Шукшина.

Сотрудником университета Карлом В.В. была представлена профессиональная площадка «Робототехника» педагогического технопарка «Кванториум им. К.Д. Ушинского», которая вызвала живой интерес у всех участников мероприятия.

В заключение «Дня Университета в районе» был продемонстрирован видеоролик о направлениях подготовки, реализуемых в АГГПУ им. В.М. Шукшина в 2023 году.

Встреча прошла на высоком организационном уровне благодаря участию директоров школ и представителей комитетов по образованию: Васильева Ивана Юрьевича, директора Алтайской СОШ №1, Косых Константина Юрьевича, председателя Комитета по образованию и делам молодежи Алтайского района, Неверова Владимира Михайловича, директора Смоленской СОШ №1, и Арбаковой Ирины Витальевны, заместителя председателя Комитета по образованию Смоленского района Алтайского края.